



ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В ШЕКСНИНСКОМ РАЙОНЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

16.08.2016

Получить статус пенсионера можно через Интернет

С начала года всё больше и больше жителей Шекснинского района подают заявления о назначении пенсии через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР, также с помощью данного электронного сервиса изменяют способ доставки своей пенсии.

Чтобы назначить пенсию без визита в ПФР, пользователи заходят в Личный кабинет на сайте pfrf.ru, используя логин и пароль для Единого портала государственных услуг. В соответствующих разделах указываются данные гражданина, выбирается вид пенсии и способ ее доставки. Заявление о назначении пенсии через интернет можно подать за месяц до даты, с которой у гражданина появляется право на пенсию.

В Личном кабинете отображается вся история обращений гражданина в ПФР. Можно проследить, как меняется статус заявления на назначение пенсии («принято», «рассмотрено» и т. д.), приходят уведомления о возможных дальнейших действиях. Так, если Пенсионный фонд располагает всеми документами для назначения пенсии, то в уведомлении будет указано, что пенсия будет назначена и осуществлена ее доставка в соответствии с заявлением. Если документов нет или есть не все документы для назначения пенсии, то в уведомлении будет указано, что необходимо прийти в территориальный орган ПФР.

Личный кабинет полезен и для граждан молодого и среднего возраста: в режиме реального времени можно узнать о своих уже сформированных пенсионных правах, о количестве пенсионных баллов и длительности стажа, учтенных на индивидуальном счете в ПФР.

Для справки: за семь месяцев 2016 года количество заявлений о назначении пенсии, поступивших в форме электронного документа через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР составляет 88, поступивших через ЕПГУ — 4; количество заявлений о доставке пенсий, поступивших в электронном виде через «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР составляет 94. Через работодателя принято 5 заявлений о назначении пенсии.